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Před janovickou hospodu přijela limuzína.
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Fanda ve své upgradované oktávce přivezl nějakou celebritu, která s námi bude dneska asi chlastat
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Tak kdo myslíte, že to bude?
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A z auta vychází Petr Škvor. Ano, přiznejme si to, to se dalo čekat! Vyleze z auta ještě nějaká dáma, když se Petr během všeho obléká?
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Ne, z limuzíny vychází Lukáš Dvořák. Zajímavé...
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Ale co to, z auta vychází i Vláďa Dohnalů!
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A dokonce i Petr Šach! Tleskot faninek před hospodou mu dělá evidentně dobře.

Účinkují: uživatelé stránek Janovice tým

Vzniklo v roce 2008

Stránka 8 - Janovice tým - http://www.janovicacky-komix.kvalitne.cz - vygenerováno 20. 09. 2009 - Martin Šach



A kde je Šach je i Píca, takže že z limuzíny vystoupili Karel Píců, David Šmíd a Robin Hrdlovic nikoho už nepřekvapilo.
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a dále vycházejí Petr Topol, Jiří Zoul a Martin Šach. Ten konečně prozrazuje, že se sokolům rozbil autobus, tak se na zápas jelo limuzínou, což by i
mohlo souhlasit, protože z auta zatím vylezlo 10 kluků, nepočítáme-li řidiče. Schválně, který místní kluk bude tím jedenáctým fotbalistou?!
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Ale co to?! Jedenáctým klukem, který vylézá z limuzíny, je Jana Suchanová. Dyť to by přeci měla být holka, ne?
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Ano, to souhlasí. Jana umí bezvadně zpracovat míč na prsa, nebál bych se říci, že je v tom tady v kraji nejlepší, tak sme ji vzali do týmu jako hrotového
útočníka.
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Jo, a měli byste jí vidět, jak jí to šíleně sekne v těch trenírkách!
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To byste ani neřekli, kolik lidí začlo v obci hrát fotbal od té doby, co je s náma v týmu! A i na trénincích je furt plno, všichni furt, trenére, pojďme
kopat míče na našeho hrotového útočníka, ať si trénuje jejich zpracování na prsa!
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Musím se vám přiznat k tomu, že jí někdy přitom místo na míč koukám na prsa
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Zaslech sem slovo prsa - To mluvíte asi o naší Janě, ne?!
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(mezitím Jana v hospodě) "Chtěla bych všem klukům zatleskat, že nejsou omezení jako jinde a že dokázali do svého týmu bez jakýchkoli předsudků
vzít zástupce něžného pohlaví."
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(mezitím jinde) "Hele, pánové, jak je to v tom místním fotbalovým týmu se společnýma sprchama, že bych kdyžtak začal hrát taky?"
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